

瑞安日报

与您同心 与您同行

现

急

问

本报讯(记者 林长凯)9月24日,在市企业综合服务中心一楼政企会客厅,市委副书记、市长秦肖主持开展第十四期两个健康直通车活动,邀请企业负责人面对面交流、零距离互动,共同协商解决企业发展中遇到的急难愁盼问题。他要求各相关部门主动作为,深入企业开展助企帮扶活动,打造一流营商环境,提振企业发展信心,全力推动民营企业稳生产、增效益。

活动现场,瑞安市昌新朝祥餐饮有限公司、瑞安市安畅道路材料有限公司、浙江天宏鞋业有限公司、瑞安市超驰鞋业有限公司等企业负责人,结合自身发展实际和当前遇到的困难畅所欲言,并围绕土地收益金、材料堆放场地、基础配套设施建设等方面提出意见建议。秦肖不时与他们交流互动,对他们提出的诉求,会同市直有关部门、属地乡镇(街道)负责人,现场予以回复和解答,并要求全力以赴推动问题解决、困难化解、措施落实,确保件件有回应、事事有着落。

秦肖指出,营商环境是企业发展的沃土,一流的营商环境不仅能吸引和留住优秀企业,更是区域竞争力的关键所在。相关部门和属地乡镇(街道)要用心用情为企业排忧解难,帮助企业坚定再发展的信心,全力支持企业稳生产、强创新、拓市场,扎实推动经济回升向好、稳进提质发展,确保三季度经济运行呈现良好发展态势。

秦肖强调,要落实“三到”服务,全力提升营商环境。坚持从企业视角和发展角度想问题、办事情、做决策,说到做到、随叫随到、服务周到,进一步提升企业的获得感;坚持问题导向,增值服务,全力赋能企业发展,针对企业提出的实际问题,实行清单化管理,明确责任主体,设定解决时限,确保问题按照规定的时限保质保量有效解决;树立系统观念,用好系统方法,以点带面、举一反三,主动排摸、源头化解,推动助企解难工作从“解决一件事”向“解决一类事”转变,进一步激发市场活力,促进民营经济高质量发展。



启事

根据《国务院办公厅关于2024年节假日安排通知》,2024年国庆节放假调休时间为10月1日(星期二)至10月7日(星期一),共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)上班。
《瑞安日报》版面安排如下:9月28日(星期六)、10月2日(星期三)至10月7日(星期一)休刊,10月8日(星期二)起恢复正常出版。
《瑞安新闻》电视栏目安排如下:10月2日(星期三)至10月7日(星期一)暂停播出,10月8日(星期二)起恢复正常播出。
休刊停播期间,本地更多新闻资讯请关注天瑞地安App、瑞安发布微信公众号、今日瑞安微信公众号、瑞安新闻抖音号等。
瑞安市融媒体中心
2024年9月26日

李坚督导全国文明城市建设时强调

聚焦短板 全民参与 高标整治 用绣花功夫全力提升城市品质

人行道停车等违规行为开展集中整治,属地街道要联合责任部门着重抓好集贸市场周边老旧小区提升工作,强化物业管理,提升环境秩序。

随后,李坚一行来到玉海街道解放中路,督导背街小巷乱点整治情况。李坚强调,背街小巷紧贴百姓生活,也是文明城市建设的“老大难”部位,要以“一把扫帚扫到底”为抓手,开展卫生大清理,加强电动自行车违规停放、占道经营等排查整治和楼道小广告清理,用“绣花”功夫为居民打造整洁舒适的生活环境。

一路看、一路查、一路评,李坚一行从万松东路出发,先后经过拱瑞山路、瑞祥大道、虹桥北路、邮电南路、滨江大道、瑞光大道等城区主干道,查看沿线环境综合整治提升情况,并重点检查S2线东车站和上望工业区段绿化保洁、工地围栏、广告牌等情况。李坚指出,要统筹规划、综合管理,放大站点出入口“窗口”效应,点线结合,同步推进全市范围内S2线站点及周边环境的整治提升,打造轨道交通美丽风景线。

李坚强调,文明城市建设是推动

环境、经济、社会等全面发展的重要抓手,是民生工程、民心工程。要以严格标准审视短板,建立问题发现处置闭环管理机制,确保问题不反弹;要以有力举措干出实效,既着眼城市综合形象,也聚焦关键生活“小节”,高标准抓好城市环境、公共秩序、文明素养全面提升;要以全民参与巩固建设成效,层层压实部门、镇街责任,对工作进展情况进行高标督查、跟踪问效,做好宣传引导,引导全市上下参与文明城市建设,珍视文明建设成果。

市领导孙寒星参加督导。

编者按 瑞安是国旗设计者曾联松的故乡。恰逢新中国成立75周年、国旗教育馆建馆5周年,国旗教育馆联合市融媒体中心面向全社会发出了诚挚邀请,公开征集具有特殊意义的国旗及其相关艺术品。活动得到了社会各界热烈响应,特别是瑞安民间文艺家们以国旗为主题,创作出了一系列充满爱国主义情感的作品。本报今起特开设专栏《五星红旗,我为你骄傲》,聚焦这些艺术家的创作历程,深入挖掘其背后的故事与情感,共同感受国旗的庄严和美丽!

90后 剪纸艺术家无偿捐献获奖作品 每年创作红色主题作品,传承红色基因

记者 张蕾/文 王志/图

鲜亮中国红,激荡爱国情。得知公开征集的消息,市非物质文化遗产项目剪纸代表性传承人孙海静决定将他的精心之作《旗迹》剪纸作品,无偿捐献给国旗教育馆。这幅因国旗教育馆建成而开始创作的作品,曾让他获得许多荣誉与认可。在新中国成立75周年、国旗教育馆建馆5周年之际,我想将作品捐献给国旗教育馆,以此表达对祖国的深厚感情和对国旗设计者曾联松先生的崇高敬意。孙海静说。

孙海静,这位年轻的90后剪纸艺术家,从大学开始学剪纸,至今已经12年。2019年,国旗教育馆建成后,他就萌生了创作一幅作品的想法。他手中的刻刀仿佛拥有魔力,每一刀都精准无误,用两周时间设计,三个月刻剪,他完成了《旗迹》剪纸作品。

五星红旗作为国家的象征,它不仅飘扬着荣耀与辉煌,更承载着无数革命先烈的崇高理想与无私奉献,见证了他们的英勇斗争与伟大牺牲。因此,孙海静希望《旗迹》能直观地表达对红色基因的传承与致敬,希望用剪纸作品,激发更多人的爱国情怀和文化自信。

作品在构图上以“天圆地方”的哲



学思想为灵感源泉。孙海静认为,圆形代表着包容与和谐,而方形则象征着稳定与秩序。他将作品的外框设计为圆形,寓意着国家的团结与包容;内框则采用方形,以体现国家的稳定与坚定。除了五星红旗这个“主角”,他还巧妙地

将曾联松先生的头像融入其中,以表达对这位伟大设计师的无限敬仰。

细节上,孙海静同样下足了功夫。他选择了超60种繁复的铜钱纹

图案作为画面的装饰元素,并将这些铜钱纹巧妙地分布在国旗周围,与五星红旗和曾联松先生的头像相互映衬,形成了一种独特的视觉美感。

在孙海静的手中,剪纸不再仅仅是纸与刀的艺术对话,它成为了连接过去与未来、传统与现代、个人与国家情感的桥梁。我每年都会创作一幅红色主题的作品。他说,希望通过这些作品,让红色基因在年轻一代中传承

和发扬。

《旗迹》不仅是孙海静家国情怀的体现,亦是他在艺术创作上的一次大胆尝试与创新。他巧妙地将剪纸这一传统艺术形式与现代审美理念相结合,赋予了五星红旗这一经典元素新的生命力和表现力。这不仅展现了他高超的艺术才华和独特的创作风格,也为剪纸艺术的发展注入了新的活力。

据悉,这幅作品在多个展览和比赛中获得了高度评价和广泛认可,其中在2020中国(大连)国际文化旅游产业交易博览会“金牡丹杯”文化创意大赛评比中获全国金奖,还在浙江展览馆、温州博物馆和瑞安书画院展出。在2023年的第一届全国农民技能大赛中,他凭借这幅作品荣获手工剪纸赛项三等奖,并且是这次大赛获奖者中唯一的温州人。这不仅是对孙海静个人技艺的肯定,更是对瑞安剪纸文化的一次有力推广。



政策牵引,莘腾车市热度攀升

1至8月销售额达11.21亿元



第2版

全省首家

瑞安传媒数据资产成功入表 并挂牌交易



第4版

本版责编 李群 编辑 林瑞蓉

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无还本,年利率低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351 瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情请咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限量1张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598 免费抢票入口 购票入口